

Utorak, 19. 10. 2021.

U naseljima gdje su okućnice ograđene zidovima i ogradama treba obojiti tačke lomova meda.

Prilikom obilježavanja i označavanja (bojanja) treba obratiti pažnju na to da iznad tačke loma (mede) nema grana obližnjih stabala koje bi zaklanjale pogled na tačku iz zraka. Takve grane treba posjeći, a šikaru raskrčiti. Na lomovima treba pročistiti barem 2m oko tačke.

Ako se pored tačke loma mede nalazi neka voćka ili vrijedno stablo, nije potrebno sjeći grane već će se umjesto tačke na lomu obojiti druge dvije pomoćne tačke. Svaka pomoćna tačka mora se nalaziti na jednoj od mednih linija, dovoljno odmaknute od stabla da budu dobro vidljive iz zraka. Pomoćne tačke ne treba trajno stabilizirati već na njih privremeno staviti veći kamen i obojiti ga.

Davanje podataka o posjedu te pregled svega evidentiranog na izlaganju

Nakon avionskog snimanja izradit će se digitalni ortofoto planovi snimljenog terena. S njima će geodetski stručnjaci izvođača radova obilaziti teren i prikupljati podatke o posjednicima, položaju i obliku katastarskih parcela, te podacima o načinu korištenja.

Nakon izrade novih katastarskih planova (baze podataka premjera i katastarskog klasiranja zemljišta) izračuna površina i načina korištenja za svaku parcelu, od strane komisije za izlaganje na javni uvid podataka premjera i katastarskog klasiranja zemljišta, svaki posjednik bit će pozvan na izlaganje prikupljenih podataka na javni uvid.

Tom prilikom moći će se izjaviti eventualni prigovori na položaj, oblik i način korištenja parcela.

Snimanje iz zraka planirano je između 10. i 20. novembra 2021. godine. Stoga je važno da se sve mede označe i obilježe najkasnije do 05.11.2021. godine.

Za sve dodatne informacije građani, koji imaju nekretnine na području katastarske općine Vlakovo, mogu dobiti na kontakt telefone 033/692-601 i 061/490-667.

(SI-1531/21-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Lukavcu,

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE TURIJA, PROKOSOVIĆI I DOBOŠNICA II PO NOVOM PREMIJERU

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Turija, Prokosovići i Dobošnica II po novom premjeru, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave novog zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za k.o. Turija, k.o. Prokosovići i k.o. Dobošnica II izvršen je prijenos prava vlasništva i iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vodenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vodenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u izdvojenoj zgradi zemljišnoknjižnog odjeljenja Općinskog suda u Lukavcu na adresi: ul. Vase Pelagića bb (do zgrade Crvenog Križa), svakim radnim danom od 08:00 do 14:00 sati. Podneske je moguće dostaviti i

putem pošte na adresu Općinskog suda u Lukavcu, ul. Skendera Kulenovića bb, a sve informacije mogu se dobiti i na broj telefona: 035/367-270.

Broj 126-0-Su-21-000 700

07. oktobra 2021. godine

Lukavac

(SI-1547/21-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Goraždu

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE: KOPAČI, JABUKA, MAZLINA I RAČIĆI

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Kopači, Jabuka, Mazlina i Račići po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi, osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom, moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Goraždu na adresi ul. Zaima Imamovića br. 3 svakim radnim danom od 08:00 do 16:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Goraždu, ul. Zaima Imamovića br. 3, 73000 Goražde.

Broj 045-0-Rz-21-000 024

07. oktobra 2021. godine

Goražde

(SI-1549/21-G)

OSTALE OBJAVE

Oglašava se nevažećom službena značka i službena legitimacija broj AFIV 1, kontrolni broj 0015988546243, 63298 izdata od Agencije za forenzička ispitivanja i vještačenja, na ime Nedo Kojić.

(03-3-3354/21)

Oglašava se nevažećim Uvjerjenje o registraciji/upisu u Jedinствени регистар обвезника индиректних пореза број 04/1-UPP/1-19350/07 од 07.09.2007. године, издато од Управе за индиректно-неизравно опореживање БиХ, Банја Лука на име Аутопревозник - Тahir Ђонлић, Маглај.

(03-3-3373/21)

Објављује се неваžećим Увјерјење о регистрацији/упису у Јединствени регистар обвезника индиректних пореза број 04/1-17-1-UPJR/1-1878-2/15 од 29.04.2015. године, издато од Управе за индиректно опореживање БиХ Банја Лука за порезног обвезника ЈКП "Сапна" д.о.о. Сапна.

(03-3-3440/21)

Објављује се неваžećим Увјерјење о регистрацији/упису у Јединствени регистар обвезника индиректних пореза број 04/1-17-1-UPJR/1-3043-1/18 од 19.06.2018. године, издато од Управе за индиректно-неизравно опореживање БиХ Банја Лука, за порезног обвезника SHOP&GO д.о.о. Бијелјина.

(03-3-3488/21)